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Canlı hayvan pazarındaki kanalizasyon tıkanıklığı vatandaşı çileden çıkardı.
Van’ın İpekyolu İlçesine Bağlı Bostaniçi mahallesinde bulunan Canlı Hayvan Pazarındaki kanalizasyonun tıkanıklığına vatandaşlar tepki gösterdi. Pis koku ve hem pazar içinde hem de girişteki yolda kanalizasyondan çıkan suyun öylece akıp gitmesi insan sağlığını tehlikeye atıyor. 
Canlı hayvan pazarına gelen vatandaş bu konudaki sıkıntılarını Vangölü TV’ye anlattı. Vatandaşlar, çok kötü bir koku geliyor, yanı başımızda olduğu için sağlığımızı da tehlikeye atıyor. Burası Van’a yakışmıyor gibi ifadeler kullandı. İşte Vatandaşın o tepkileri.
-Bu patlayan kanalizasyondur. Patlamış ve oralara akıyor. Bundan dolayı üstümüz abdestsiz oluyor. Yere düşen sebze meyveyi vatandaş poşete koyup evine götürüyor. Belediye yetkilisi kimse gelsin buraya bir çare bulsun. Yeter artık biz burada iş yapamıyoruz. Biz burada esnaflık yapıyoruz. Bizim sesimizi duyan kimse yoktur. 
Yaşar Teker; Buraya bakamısınız? Kanalizasyon pisliğidir akıyor. İnsanlar bu pisliğin üzerinden gidip geliyor. Buna bir çarenin bulunması lazım. 
Rıdvan; Gördüğün yerde kanalizasyon var. Her yer pislik içinde. İnsanlar çalışamaz halde. 
Zeki; Kanalizasyon yok. Burada pisliği gördünüz. Demek ki buradakiler insan değil. İnsan olarak saymıyorlar. 
-Pazarın önünde lağım çukuru var. Orası sürekli akıyor. Bu durumdan çok rahatsız oluyoruz. 
-Belediye bu kanalizasyona bir çare bulsun. Doğru düzgün o pisliği çekmiyorlar. Pisliğe basıp gidip geliyoruz. 
-Bu pisliği görüyorsunuz. Allah var peygamber var. Biz burada duramıyoruz. Tek isteğimiz buna bir çare bulunsun temizlensin. 
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